

СОВХОЗНЕНСКИЙ СЕЛЬСКИЙ СОВЕТ Красноперекопского района Республики Крым

54-е внеочередное заседание 2 созыва

РЕШЕНИЕ

от « 17» апреля 2024г.

с.Совхозное

№ 305

О внесении изменений в решение Совхозненского сельского совета от 29.01.2020 №39 «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в Совхозненском сельском поселении Краснопепекопского района Республики Крым»

В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральными законами от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 04.11.2022 N 432-ФЗ "О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации и статью 10 Федерального закона "О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации», законом Республики Крым от 21.08.2014 №54-ЗРК «Об основах местного самоуправления в Республике Крым», Уставом муниципального образования Совхозненское сельское поселение Красноперекопского района Республики Крым, утвержденным решением 6 заседания Совхозненского сельского совета 1 созыва от 09.12.2014 №20, Совхозненский сельский совет

РЕШИЛ:

1.Внести в Положение о бюджетном процессе муниципального образования Совхозненское сельское поселение Красноперекопского района Республики Крым, утвержденное решением 6 заседания Совхозненского сельского совета 2 созыва от 29.01.2020 №39, следующие изменения:

1.1. Абзац 3 п.11 ст.7 изложить в новой редакции:

« - осуществляет планирование (прогнозирование) поступлений и выплат по источникам финансирования дефицита бюджета (за исключением операций по управлению остатками средств на едином счете бюджета, операций, связанных с единым налоговым платежом, операций, связанных с авансовым платежом, предусмотренным в отношении обязательных платежей правом Евразийского экономического союза и законодательством Российской Федерации, операций, связанных с денежным залогом, предусмотренным правом Евразийского

экономического союза и законодательством Российской Федерации о таможенном регулировании);»

- 2. Настоящее решение подлежит размещению на портале Правительства Республики Крым, на официальной странице муниципального образования Красноперекопский муниципальный район (krpero.rk.gov.ru) в разделе Муниципальные образования района, подраздел Совхозненское сельское поселение.
- 3. Настоящее решение вступает в силу со дня его опубликования.
- 4. Контроль по выполнению настоящего Решения возложить на постоянную бюджетно- экономическую комиссию.

Председатель Совхозненского сельского советаглава администрации Совхозненского сельского поселения

В.А.Ковтун